

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Teresztenye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 23. napján tartott – nyílt - képviselő-testületi üléséről

Az ülés helye: Teresztenye Község Önkormányzata
3757 Teresztenye, Rákóczi Ferenc út 18.

Jelen vannak: Brogli Attila polgármester
Bányai Lászlóné képviselő

A képviselő-testületi ülésen tanácskozási joggal megjelent:

Vécsei Vilmos jegyző

Vécsei Vilmos jegyző megbízásából:

Bartkóné Dienes Kitti jegyzőkönyvvezető

A lakosság részéről megjelent: 2 fő

Brogli Attila polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az ülésen **3 fő képviselőből 2 fő képviselő megjelent.**

Javaslatot tesz a napirendi pontra, melyet a képviselő-testület **2 (kettő) igen szavazattal – egyhangúlag-** az alábbiak szerint határoz meg:

N A P I R E N D:

- 1./ **Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás 2022. évi pályázat**
Előadó: Brogli Attila
polgármester
- 2./ **Közvilágítás korszerűsítésének megvitatása**
Előadó: Brogli Attila
polgármester
- 3./ **Kamera rendszerek megvitatása**
Előadó: Brogli Attila
polgármester
- 4./ **Egyebek**

1./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz a pályázatot 2022. augusztus 31.-ig kell beadni. Teresztenye Község Önkormányzata szociális célú tüzelőanyag vásárlásához maximum 6 m³ (köbméter) kemény lombos tűzifa támogatására jogosult. A pályázatot az önkormányzat adja be.

Vécsei Vilmos jegyző elmondja, hogy jelenleg 17.000. Ft + ÁFA támogatást adnak az önkormányzatnak, 1000.-FT + ÁFA-t kell vállalni az önkormányzatnak plusz a beszállítást.

A jelenlévő 2 (kettő) fő képviselő-testületi tagból 2 (kettő) igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – egyhangúlag meghozta **32/2022. (VIII.23.) önkormányzati határozatát a Szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról**

Teresztenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021.évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti „A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatása” igénylésére pályázatot nyújt be 6 m³ (erdei köbméter) kemény lombos tűzifa vásárlásához.

Az önkormányzat által vállalt önerő összege: 7.620-Ft, mely az önkormányzat 2022. évi költségvetésében rendelkezésre áll.

Teresztenye Község Önkormányzata a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkötől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.
A megpályázott szociális célú tűzifa szállításából származó költségek az önkormányzatot terhelik.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával.

Határidő: 2022.augusztus 31.

Felelős: polgármester

2./Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatosan beszélt a MVM-el azzal kapcsolatosan, hogy a templom fényvetőjét nem tudják már kicserélni, mert már annyira elavult az a fényvető, hogy már nincs raktáron és nem is gyártanak hozzá. Azért nincs kicserélve egyikben sem. Azt a tájékoztatást adták, hogy ha megkapják az új ledes fényjelzők árait és paramétereit akkor küldenek egy árajánlatot arra, hogy a településen, ha lecserélnék az összes közvilágítási oszlopot és a fényvetőket akkor az milyen költséggel járna.

A képviselő-testület tagjai meghatalmazzák a polgármestert, hogy a közvilágítás korszerűsítéssel kapcsolatban szakemberekkel tárgyaljon és az ajánlatot hozza be az elbírálásra, hogy a képviselő- testületi tagok elfogadják.

A jelenlévő 2 (kettő) fő képviselő-testületi tagból 2 (kettő) igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – egyhangúlag meghozta **33/2022. (VIII.23.) önkormányzati határozatát a közvilágítás korszerűsítésének felújításával kapcsolatban.**

Teresztenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a közvilágítás jövőbeni korszerűsítésével, ezért felhatalmazza a Polgármestert, hogy kérjen árajánlatot a település közvilágítás korszerűsítésére vonatkozóan és erről adjon tájékoztatást a testületnek.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Polgármester

3./ Napirendi pont keretében Brogli Attila polgármester tájékoztatja a képviselő-testületi tagokat, hogy sokan megkeresték azzal, hogy félnek a faluban. Ennek több oka van és kéri a kamera rendszer kiépítését.

A képviselő-testületi tagok meghatalmazzák a polgármestert, hogy a kamerarendszer kiépítésével kapcsolatban kérjen be árajánlatokat.

A jelenlévő 2 (kettő) fő képviselő-testületi tagból 2 (kettő) igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül – egyhangúlag meghozta **34/2022. (VIII.23.) önkormányzati határozatát a kamerarendszer kiépítésével kapcsolatban.**

Teresztenye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a településen kamerarendszer jövőbeni kiépítésével, ezért felhatalmazza a Polgármestert, hogy kérjen árajánlatot Teresztenye belterületére kamerarendszer kiépítésére és erről adjon tájékoztatást a testületnek.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Polgármester

4.1/napirendi pont keretében Sifter László lakosság részéről A jelenléti ívet egyedül csak ő írta alá a lakosság részéről és van még egy személy rajta kívül.

Vécsei Vilmos jegyző tájékoztatja Sifter Lászlót, hogy a jelenlévő további személy a közöshivatal alkalmazottja, aki Égerszögön jegyzőkönyvvezető. Az itteni ülést megelőzően ott volt testületi ülés ezért van ő most itt jelen, egyébként a jelenléti ívet is aláírta.

4.2/ Napirendi pont keretében Sifter László arra számított, hogy testületi ülésen fognak dönteni a kísérő kérdéstről. Mikor kap választ és mikor derül ki, mivel szeptember 1-től kezdődik az óvoda.

Brogli Attila polgármester megvárják az ügyvéd véleményét és majd az ügyvéd véleménye

alaján fognak választ adni és még intézkedési időn belül vannak.

Sifter László ügyvéd szükséges ahhoz, hogy megválaszolásra kerüljön a gyerekeket kísérő dolgozó kérdése?

Brogli Attila igen, megvárja az ügyvéd véleményét és nem kíván többet hozzá fűzni a válaszhoz.

4.3/ Napirendi pont keretében Sifter László tűzifa kérdés, azt hitte, hogy szóba kerül a tűzifa igény kérdése.

Vécsei Vilmos jegyző tájékoztatja Sifter Lászlót, hogy ezek település támogatási kérelmek és ezeket zárt ülésen kell tárgyalni.

Sifter László azért kérdezte mert az önkormányzat területén fel van halmozva a tűzifa jelenleg.

4.4/ Napirendi pont keretében Sifter László az iskola kezdési támogatás felől érdeklődik.

Vécsei Vilmos jegyző tájékoztatja Sifter Lászlót, hogy az is zárt ülésen kerül megbeszélésre.

4.5/ Napirendi pont keretében Sifter László a legutóbbi testületi ülésen a 2021-es költségvetési tervmódosításban nem szerepelt a 2022-ben történt önkormányzati vásárlás ami Farkas Béla tulajdonában álló telkek megvásárlása.

Vécsei Vilmos jegyző tájékoztatja Sifter Lászlót, hogy ezek ez évben történtek és a 2022-es költségvetés módosításában lesznek benne.

Sifter László a tervezetbe nem került bele a 6.000.000-ft összegű telek vásárlás.

Vécsei Vilmos jegyző nem tudja, hogy miért nem került bele felhalmozási kiadások közé, miért nem lett tervezve, de majd korrigálni fogják. Valószínű, hogy a vásárláskor már elkészült a költségvetés tervezete. Be fog majd kerülni a 2022-es költségvetés módosításba.

Sifter László nem tudja pontosan, hogy melyik képviselő-testületi ülésen volt szó pontosan, ahol a garázs eladásáról kapcsolatban döntött a képviselő-testületi ülés. Ott a Vécsei Úr a garázs eladásakor azt jegyezte meg, hogy az önkormányzatnak nincs pénze és nem tudja megvenni a garázst. Amit így Hafner Gyula vett meg és ezt követően került megvásárlásra az üres két darab telek. Az a kérdése, hogy ha nem volt az önkormányzatnak pénze egy olyan ingatlan megvásárlására, ami fontos volt az önkormányzat számára korábban, nem sokkal az eladás után honnan volt az önkormányzatnak 6.000.000-ft ja a két darab üres telekre.

Vécsei Vilmos jegyző elmondja, hogy nem értett volna azzal egyet, hogy egy garázst vegyenek 4.000.000-ft ért inkább telekbe fektessék a pénzt. Az önkormányzat a falugondnoki busz eladásából származó pénzből vette meg a telkeket.

Sifter László a falugondnoki busz még mindig eladás alatt áll.

Vécsei Vilmos jegyző tájékoztatja Sifter Lászlót, hogy a falugondnoki busz eladása már megtörtént.

Több napirendi pont nem lévén Brogli Attila polgármester megköszönte képviselőtársainak a megjelenést, közreműködést, majd az ülést bezárta.



Brogli Attila
polgármester



Vécsei Vilmos
jegyző